

## Skočila sa četvrtog sprata

21/06/2009 18:41 by Administrator

Jelena Popović (27) u petak, u 11.20 sati, skočila je sa četvrtog sprata stambene zgrade u Kordunačkoj ulici, u banjolučkom naselju Borik, i s povredama opasnim po život prevezena je vozilom Hitne pomoći u Klinički centar, potvrđeno je "Fokusu" iz policije.

function popUp(URL, width, height) { day = new Date(); id = day.getTime(); eval("page" + id + " = window.open(URL,'" + id + "','toolbar=0,scrollbars=0,location=0,statusbar=0,menubar=0,resizable=0,width=" + width + ",height=" + height + "','left=185,top=150');"); }  
Popovićeva je primljena na Kliniku za anesteziju i intenzivno liječenje, a stariji dežurni ljekar Slobodanka Todorović kazala je da je djevojka dovezena u svjesnom stanju, ali s teškim povredama glave, karlice i skočnog zgloba.

- U toku su detaljne dijagnostičke pretrage, koje uključuju i CT dijagnostiku. Trenutno su sve prognoze preuranjene i neizvjesne - kazala je Todorovićeva u petak poslijepodne.

U policiji su naveli da je, prema prvim informacijama, riječ o pokušaju samoubistva.

Jedna od stanarki, koja je prizor uočila s jednog od spratova iznad stana u kojem živi Popovićeva, kaže da je djevojka odjednom izašla na balkon i bacila se.

- Prije toga se nije uložila. Kada je pala na tlo, zašao se udar, a kratko poslije toga pred zgradu je istrčao momak bez majice i jecajući govorio: "Ne, Jelena" - ispričala je ova stanarka.

Ona je rekla da je Popovićeva živjela s momkom u iznajmljenom stanu.

Mještani iz okolnih zgrada kažu da nisu ništa ni čuli ni vidjeli sve dok na mjesto događaja nije došla Hitna pomoć. Napominju da im nesrećna djevojka nije poznata, pa ni zašto se odlučila na taj korak.

Prema nezvaničnim informacijama, Popovićeva je još ranije, navodno, prerezala vene na rukama.

Na mjestu gdje se djevojka bacila iz stana sa četvrtog sprata mogla se vidjeti mrlja krvi na betonu.

Motivi i okolnosti pod kojima je došlo do pokušaja samoubistva znaće se poslije završetka istrage, kazali su u CJB Banja Luka.

Izvor vijesti:Fokus